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*资金归集科：学习“时代楷模” 争做时代先锋
*管理中心开展“党性修养”专题集中夜学学习研讨
*管理中心领导到青川马公乡督导脱贫攻坚工作
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资金归集科：学习“时代楷模” 争做时代先锋
为深入推进“不忘初心，牢记使命”主题教育，10月12日资金归集科组织全体职工集体观看了“时代楷模”其美多吉、张富清先进事迹报告会视频。
通过学习“时代楷模”先进事迹，大家深受启发，也深深感到自己身上还存在的差距，纷纷表示：一是要深刻理解中国共产党人的初心和使命，那就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。二是要牢固树立以人民为中心的发展理念，在办理公积金缴存、提取业务中要时刻把缴存单位和缴存职工的所期所盼放在心中，把维护缴存职工的切身利益摆在突出位置，把提高缴存职工满意度作为工作的最高追求。三是要聚焦全年目标任务，认真履职担当，持续用力攻坚克难,确保全年目标任务的全面完成，在平凡的岗位上为公积金事业高质量发展做出自己的贡献。（资金归集科）
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10月29日晚上，市住房公积金管理中心“不忘初心、牢记使命”主题教育党员领导干部集中夜学第五次学习研讨会召开，党组书记杨海生主持会议，党组班子全体成员参会，各支部书记列席会议。
会议组织学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》——忠于党、忠于人民、无私奉献，是共产党人的优秀品质；辩证唯物主义是中国共产党人的世界观和方法论，《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》——坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。随后，班子成员逐一联系个人思想、工作实际，围绕党性修养的内涵、加强党性修养的重要意义、如何提升党性修养等方面深入开展了交流研讨。大家纷纷表示，加强党性修养是每个共产党员终身的必修课，必须立起党性修养的鲜明旗帜，不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，才能永葆共产党人忠诚、纯洁、干净、担当的政治本色。
会议还传达学习了全市县域经济发展暨建设现代特色农业“7+3”产业体系推进大会精神，听取了党组班子及成员主题教育问题整改情况，研究了下一步工作措施。杨海生强调，要抓好全市县域经济发展暨建设现代特色农业“7+3”产业体系推进大会精神在公积金系统落实落地，服务好县域经济发展。要坚持目标导向，确保全年目标任务圆满完成。要坚持问题导向，找准问题短板，建好问题台账，强化措施，明确完成时限，逐一整改销号，确保整改到位，取得实实在在的成效。要抓好主题教育民主生活会的筹备工作，充分征求意见和建议，确保高质量开好民主生活会。要抓好调研成果的转化，确保成果应用在公积金服务全市经济发展上取得实效。
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11月20日，市住房公积金管理中心党组书记杨海生深入到青川管理部挂联帮扶的马公乡三台村督导脱贫攻坚工作。
杨海生首先走访了何廷育、赵芝明等3户易地搬迁户，分别查看了房屋主体结构、功能分区和水电通讯等，询问老人就医、孩子上学和产业发展情况，叮嘱他们要抓住脱贫攻坚的契机，振奋精气神，充分利用易地搬迁创造的便利条件，坚持发展乌药、魔芋和湖羊等特色种养业，提高家庭收入，尽早脱贫奔康。
在三台村村委会，杨海生查看了阵地建设情况，详询了解村委“不忘初心、牢记使命”主题教育和“三会一课”开展情况。他指出，村“两委”干部要心系群众，一方面要鼓励支持青壮年发展产业，影响带动贫困群众发家致富；另一方面要兼顾好老弱病残，为他们争取政策保障，保证“两不愁三保障”达标到位，不返贫不掉队，顺利平安过冬。
在同马公乡乡村两级干部座谈会上，就“脱贫验收”和“撤乡并镇”期间的工作，杨海生强调，马公乡脱贫攻坚工作成效明显，撤乡并镇后帮扶工作要一如既往，撤乡不撤帮扶，做到帮扶力量、措施不减。要抓住“东西部协作扶贫”机遇，以湖羊养殖为抓手，汇集多方力量，采用承包制、租赁制和股份制等多种形式发展集体经济，把集体经济做实、做大，真正让群众受益。撤乡并镇是我省机构改革的重要一环，马公乡干部要解放思想，理解支持撤乡并镇工作，服从青川县委、县政府的安排，同时要抓好手上的本职工作，做好群众思想和心理疏导，确保马公乡和谐稳定，顺利平安撤乡。
中心党组成员、副主任蒲永国一同督导。
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