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管理中心赴佛岩村开展春节慰问活动
窗体顶端

新春佳节即将到来之际，1月13日，市住房公积金管理中心党组书记杨海生带领党组班子全体成员一行来到昭化区磨滩镇佛岩村开展春节慰问活动。向该村全体农户致以新春的祝福和问候，送去了党和政府以及帮扶单位的温暖和关怀。
在村委会文化广场集中发放慰问物品后，杨海生一行随即开展入户走访慰问。期间，帮扶单位的党员干部们与村民谈心拉家常，宣传“四个不摘”政策，了解需求和困难，谋划来年致富奔康。在与一社村民明安华交谈中，杨海生详细询问他的生活和身体情况，并嘱咐他冬季取暖要注意安全、保重身体。“感谢党和政府对我们的关怀啊，时时刻刻都能想着我们，也祝你新年快乐！”明安华感动地说道。同时一起慰问了在家老党员。
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小小慰问品寄托深深情意，此次慰问激发了该村群众对生活的激情和脱贫的干劲，让他们在这寒冷的冬季感觉到帮扶单位暖暖情意。（驻村第一书记）

窗体底端
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管理中心深入江石村开展新年慰问
窗体底端
窗体顶端
为了让贫困群众渡过一个欢乐、祥和的春节。1月15日，市住房公积金管理中心分管领导带领结对帮扶责任人到剑阁县江石乡江石村开展春节走访慰问贫困户，同时开展“三同”活动，宣讲“四个不摘”政策，向37户贫困户和老党员开展慰问，送上了新春的祝福和问候，将党和政府的深切关怀送到贫困群众的心坎上。并为每户贫困户送上床上用品四件套和新春对联。
走访慰问过程中，带队领导及各结对帮扶责任人分别深入到贫困户家中, 与贫困户亲切交谈、嘘寒问暖，详细了解他们的家庭生活状况、扶贫政策落实、看病就医、子女教育、产业发展、贫困家庭收入等情况，并探讨了下一步的帮扶措施。鼓励他们要树立生活信心、保持乐观心态，克服困难，争取早日奔康。再次对他们进行了冬季防火用火等政策知识宣讲教育。贫困家庭纷纷表示，感谢党和政府的关心和厚爱，决心在党委政府和帮扶单位的帮助下，向着小康生活努力奋斗。
窗体底端
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窗体顶端
窗体顶端
市公积金中心共产党员冲锋在基层防疫一线
窗体顶端
疫情就是命令，防控就是责任，责任重于泰山。在这个特殊的春节里，一场没有硝烟的疫情防控阻击战全面打响。街道社区作为防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情的基层一线，覆盖面大、距离群众最近，人员情况复杂，疫情防控任务艰巨。1月29日，市公积金中心党组迅速落实上级党组织的部署，挑选精兵强将组建党员突击队，并由党组成员、机关党总支书记蔡勇带队，立即奔赴“双报到”的利州区河西街道学工村，全力协助社区工作开展防疫工作。
“我是党员，我先上！”自到岗以来，市公积金中心党员突击队员与社区工作人员一道张贴防疫通告，排查湖北来广人员，了解隔离人员情况，登记务工人员信息，挨家挨户宣传防控知识，到家有丧事的群众家中宣传不准办酒席、减少人群聚集的政策。短短几日，突击队员们的足迹踏遍该村11个社，累计参与摸排2000余人次，协助卫生防疫部门检测体温300余人次，劝返外来车辆30余辆。
窗体底端
窗体顶端
市公积金中心党组时刻牵挂着基层防疫工作，党组书记杨海生亲赴该村了解第一手资料，指导联防联控工作。他要求党员突击队员提高政治站位，亮旗帜、亮身份，在新型冠状病毒感染的肺炎防控“战役”中，始终坚持不忘初心、牢记使命、冲锋在前、甘做表率，以实际行动保护群众的生命健康安全。叮嘱大家要加强自我防护，与社区党员干部群众手牵手、肩并肩抗疫情。
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窗体底端
窗体顶端
同时，市公积金中心党组把打赢疫情防控阻击战作为当前最重要政治任务，强化组织领导，及时传达上级指示精神，把党员干部思想、组织、行动、作风、纪律统一到党组决策部署上来。制定加强疫情防控五条措施，压实压紧责任。严格落实分管领导分片包干负责制，严格开展中心职工及家属排查，严格统计信息报送，严格落实带班值班制度，严格舆情管理和相关纪律要求。出台《关于做好新冠状病毒疫情期间公积金业务办理事宜的通知》，建议单位经办人员和职工首选中心“网上服务大厅”和“手机APP”“支付宝城市服务”等在线平台查询及办理业务，落实好干部职工特别是窗口一线人员的防护工作，利用现代化手段服务方便办事群众。
“疫情不退，我不退！”在这场没有硝烟的疫情阻击战中，公积金中心每一个党员都是一面旗帜，每一个支部都是一个坚强的战斗堡垒，全体党员将以自己的实际行动让党旗在基层防疫一线高高飘扬。
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窗体顶端
管理中心主要领导深入窗口一线检查指导疫情防控工作
窗体底端
窗体顶端
2月5日，为切实做好当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控，市住房公积金管理中心党组书记杨海生深入入驻市政务服务中心公积金窗口，实地检查指导疫情防控工作。
窗体底端
窗体顶端
杨海生首先实地查看了窗口清洁消毒消杀、疫情防控知识宣传等工作，详细了解了办事群众数量及疫情期间窗口服务等情况。同时关心慰问了窗口工作人员，仔细询问了窗口工作人员身体状况、人员值班等情况。他强调，疫情防控是当前最重要的工作和压倒一切的政治任务，公积金服务窗口要认真贯彻落实中央、省委、市委及中心党组的疫情防控工作部署要求，做好值班、服务工作，及时、准确、真实报送统计信息，严格舆情管理，在非常时期，既要保证疫情防控得到有效落实，做好自身防护工作，也要保证窗口工作正常运转，优质服务，让办事群众满意。
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帮扶村民感恩助战“疫”
窗体顶端
“屋里有人不?”正在办公室清点造册的市住房公积金管理中心派驻的帮扶驻村第一书记听到声音赶紧开门。“王书记，我才听说为武汉疫情捐款的事情，就赶紧跑过来，国家帮我们脱了贫，现在日子好过多了。武汉发生疫情，我帮不了什么忙，尽一点心哈!”建档立卡贫困户向桂林一进门边说边从衣兜里掏出两张50元钞票。“虽然这钱少了点儿，但这毕竟是我的心意。”向桂林仅仅是市住房公积金管理中心帮扶的贫困村昭化区磨滩镇佛岩村参与“面对疫情、守望相助、共克时艰、奉献爱心”向武汉抗疫捐款村民中的普通一员。
市住房公积金管理中心在帮扶佛岩村脱贫过程中十分注重培养贫困村村民的感恩意识。在这次新冠肺炎疫情中，脱贫群众“吃水不忘挖井入，幸福不忘感党恩”得到了充分体现。疫情发生后，管理中心驻村工作队和村两委于2月18日通过村广播和村民微信群号召全体村民为抗击武汉疫情贡献一份爱心，得到全村群众的踊跃响应。仅仅一天时间，在村居住的八十多户群众自发捐款，其中有24户为建档立卡贫困户。该村一些在外打工的群众得知情况后，也纷纷参与到了微信捐款行列。截止2月19日下午，佛岩村共有161户村民参与捐款，捐款金额共计14926元。
“危难之中见真心，同心同德抗疫情”。从村民的踊跃捐款中我们看到了脱贫摘帽后佛岩村的凝聚力和向心力，感受到村民们从知感恩、懂感恩到报感恩，正逐步发生着可喜的变化……
据悉，广元市昭化区磨滩镇佛岩村曾是深度贫困村，村民以种口粮为生，常年靠天吃饭。近年来，在各级党委政府以及帮扶单位市住房公积金管理中心倾力支持下，通过实施稻鱼共生、稻鸭孵化、特色种植等发展产业举措，老百姓的收入显著提高。2019 年全村人均收入达到6000元，其中建档立卡34户114人于2019年实现全部脱贫，整村摘帽退出。（驻村工作队）
窗体底端
窗体顶端
苍溪管理部疫情期间助力企业度难关
窗体底端
窗体顶端
为贯彻落实市政府办公室《关于印发<广元市有效应对新冠肺炎疫情缓解中小企业生产经营困难支持措施>的通知 》(广府办发［2020］3号）文件精神和市住房公积金管理中心《关于印发〈应对新型肺炎疫情期间做好住房公积金管理服务工作的五条措施〉的通知》（广住发[2020]11号）要求，近日，苍溪管理部主动为辖区内3家企业办理了住房公积金缓缴事宜，减轻企业生产经营资金压力，以实际行动助力疫情期间企业复工复产。一是送政策上门。管理部主动对接疫情期间住房公积金缴存困难的企业，通过电话、上门等服务方式，及时开展各级政府关于住房公积金缓缴或降低缴存比例等相关政策宣传，提升企业的政策知晓度。二是严把审核关。在收到企业缓缴申请后，管理部派专人深入企业，了解生产经营实际状况，分析企业受疫情影响程度，讨论决定缓缴时限。三是设绿色通道。对受疫情影响缴存住房公积金的企业，实行特事特办的原则，简化受理材料，简化审批程序。目前已办理了广运集团苍溪公司等3家企业缓缴时间延至6月，合计缓缴金额约76.8万元，涉及缴存职工480余人，此举有力促进了营商环境的改善，受到相关企业的好评，增强了企业恢复生产的信心。
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