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6月29日，市住房公积金管理中心召开庆祝中国共产党成立97周年大会，重温党的历史，庆祝党的生日，表彰先进典型，激励广大党员干部树牢新理念，解放思想、担当作为，努力开创我市住房公积金事业发展新局面。
管理中心党组书记杨海生代表党组向受到表彰的优秀党务工作者、优秀共产党员表示热烈的祝贺！向管理中心全体共产党员致以节日的问候！杨海生从“回顾光辉历程，不忘初心，牢记使命”“明确前进方向，认清形势，永葆清廉本色”和“深化作风纪律建设，凝心聚力，推动跨越发展”三个方面回顾了中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程，展望党和人民事业发展的光明前景，指出下一步奋斗的目标和方向。
杨海生指出，全体党员干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想及“四川篇”、纵深推进“大学习大讨论大调研”活动，抓好作风纪律深化年各项工作，按照市委书记王菲对新时代共产党员提出六个“坚定不移”即：“坚定不移举旗护核、坚定不移解放思想、坚定不移担当实干、坚定不移满怀激情、坚定不移以人民为中心、坚定不移修身律己”的要求，坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位，明确在加快建立“多主体供给、多渠道保障、租购并举”的住房制度中住房公积金的重要作用，认真梳理分析我市住房公积金管理工作面临的机遇挑战、禀赋优势、短板弱项等重大问题，进一步找准“一干多支、五区协同”战略格局中的“广元住房公积金位置”，服务于广大群众“住有所居”的目标。
会议要求，全市公积金系统各级党组织和党员干部，要把思想和行动统一到市委的决策部署上来，不忘初心、牢记使命、接续奋斗，努力创造更加出色的新业绩，开创发展的新局面。
庆祝大会在雄壮的《国际歌》声中结束。
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近来，我市连续遭遇多轮持续性强降雨，全市各县区均不同程度受灾。7月13日，管理中心党组书记杨海生带领相关科室负责人来到管理中心帮扶的昭化区磨滩镇佛岩村，实地查看受灾情况，详细了解洪涝灾害对农村群众特别是贫困群众生活和农业生产造成的影响和损失，并向他们表示慰问，鼓励他们齐心协力，共建美好家园。
每到一处，杨海生都详细询问受灾群众转移、灾后损失等情况，并赴受灾贫困户家中，实地察看灾情。杨海生强调，当前防汛形势依然严峻，要对重点地段、关键部位严密监控监测，提醒农户加强对地质灾害预防意识，管理中心驻村帮扶工作队和村两委干部要发扬不怕疲劳、连续作战的作风，深入做好防汛减灾工作，及时救助受灾群众，及时核查农作物等方面的损失，如实上报受灾情况，带领群众开展生产自救。
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7月26日，市住房公积金管理中心党组召开中心组（扩大）学习会，专题组织开展“新时代治蜀兴川广元实践怎么干”大讨论。中心党组书记杨海生主持会议，领导班子全体成员、各支部书记、各科室负责人参加会议。
会上，管理中心领导班子成员结合实际工作，分别紧紧围绕“新时代治蜀兴川广元实践怎么干”专题进行了讨论发言。讨论现场气氛热烈，大家一致认为，要实现“新时代治蜀兴川广元实践”的宏伟目标，一是要进一步解放思想、更新观念，在借鉴外省及兄弟市州成功经验的同时因地制宜运用到广元住房公积金事业发展中来；二是要科学规划、主动思考，充分利用改革发展及政策机遇和优势奋力实现广元住房公积金事业的可持续发展；三是要人才先行、打好基础，通过持续强化培训学习，提升自身综合素质和工作能力；四是要真抓实干、久久为功，抓好住房公积金各项业务管理工作，为广大缴存职工服好务，打造出广元住房公积金服务品牌。
杨海生在讨论发言中强调，习近平总书记对四川工作作出系列重要指示精神，为治蜀兴川标注了时代方位、提出了总体要求、作出了战略谋划。全中心党员干部要紧紧围绕省委明确的“把广元建设成为川陕甘结合部现代化中心城市和北向东出桥头堡”的战略定位，自觉地站在新时代广元发展的新起点，在“学中干，干中学”，为加快推进广元住房公积金事业发展作出新的更大贡献。一是要提高政治站位，牢树“四个意识”。要充分认识习近平总书记对四川工作系列重要指示的重大意义，切实增强学习贯彻的思想自觉和行动自觉，坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想及“四川篇”武装头脑、指导实践、推动工作。牢树“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。二是要履职尽责，落实好主体责任。要把“大学习大讨论大调研”活动与宣传学习省委十一届三次全会和市委七届七次全会精神同部署、同安排、同宣传、同落实，抓好“作风纪律深化年”活动各项工作，确保省委、市委决策部署落实到位。三是要找准定位，抢抓机遇，再创新业绩。要深入贯彻落实好“房子是用来住的，不是用来炒的”定位，进一步找准“一干多支、五区协同”战略格局中的“广元公积金定位”，结合“大学习大讨论大调研”活动，充分发挥住房公积金在加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度中的作用，全力支持普通职工的住房刚需，特别是要用新理念、新思想、新举措促进公积金各项工作再上新台阶。四是要改革创新，进一步深化“放管服”改革。围绕服务“最后一公里”“最多跑一次”目标，进一步优化办事流程，简化办事手续，缩短办事时间，强化立说立行，马上就办，提高执行力，提质增效，在公积金缴存、提取、贷款等业务方面，力争年底50%的服务事项实现网上办理，真正打响住房公积金服务品牌，五是要全面加强党的建设和党风廉政建设，营造干事创业、风清气正的良好氛围。要强化监督问责，切实履行“一岗双责”，对不作为、不落实的严格追责问责。六是要抓好脱贫攻坚工作，确保摘帽脱贫。要压实四个驻村帮扶工作队帮扶责任，聚焦脱贫攻坚目标任务，精准施策、综合施治，努力解决好事关帮扶贫困群众切身利益的住房、道路、就医、入学等问题，确保精准脱贫、高质量脱贫，并结合为期3年的“幸福美丽新村”建设，进一步提振群众发展的信心，搞好村级环境治理，为乡村振兴夯好基，开好头。
会上，还组织学习了习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话精神，学习了《四川日报》刊发的《把党的政治建设摆在首位——七论深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话》精神。（办公室）
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