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窗体顶端
管理中心“新年法治第一课”开讲
2021年是“十四五”开局之年，市住房公积金管理中心党组高度重视依法治市工作。1月13日，管理中心邀请了市律师协会副会长、广元天秤律师事务所副主任王海臣律师在中心党组暨中心组（扩大）学习会议上开讲“新年法治第一课”，为2021年管理中心推进依法行政、提高干部法治思维意识奠定了坚实基础。
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学习会上王海臣律师就《民法典》中的《物权法》《担保法》及相关司法解释等做出详细的讲解，对实务工作有什么影响以及管理中心在今后的信贷工作中应该侧重的方向进行了分析和建议，还对与会同志提出工作上的疑问进行了解答。
管理中心党组书记赵洪博在《民法典》学习结束后强调，一要把握领导干部法治思维的内涵，在习近平法治思想指引下，不断推进管理中心依法管理水平，为经济社会注入新活力；二要坚持运用法治思维和法治方式解决矛盾和问题，确保资金安全运营；三要坚持会前学法，增强领导干部法治思维的方法路径，尊崇法治、依法办事。
窗体顶端
青川管理部“学习大讲堂”正式开讲
1月20日，青川管理部为营造“勤学、善学、博学”的良好学习氛围，提升全员文化素养，政治理论修养，政策业务水平，增强依法履职能力，青川管理部日前开设了以传统文化、政治理论、法律法规和公积金政策业务为主要内容的学习大讲堂。学习大讲堂坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，采取专题讲座、主题讨论、问题解答等灵活多样的方式，充分发挥管理部干部职工优势特长，分模块定任务，通过每月一讲，每人一讲，以讲促学，以学促讲，务实推进学习型机关建设，为完成全年各项目标任务强基固本。
直属管理部线上办理获群众好评
“谢谢，现在办事真的太方便了，解决异地贷款提取公积金两头跑的大难题，你们辛苦了，必须给予好评”。近日，在四川一体化政务服务平台申请偿还商业银行异地贷款提取的李女士通过网络工具给直属管理部工作人员发来诚挚的感谢留言并主动评价最满意。
为进一步优化营商环境，提升“非接触式”办事能力，市公积金管理中心直属管理部按照中心党组要求主动作为，“三确保”切实解决线上办理“提取难”等问题，努力提升政务服务水平。截止目前，网办事项在四川政务服务一体化平台主动评价率77.19%，好评率100%。一是制度保障确保“马上办”。建立承办责任制和督办责任制，专人专责，做到每日两查询，及时发现来件，及时处理来件，限时办结，截止目前未出现超期件。二是容缺候补确保“最后一公里”顺畅。对非必要资料提供不全的办事职工，在告知需补材料后，先行办理，彻底打通线上办理“最后一公里”，服务群众零距离。三是严把风险关确保风险防范。在“马上办”的同时，坚持风险防范，主动对接银行、不动产登记中心、异地公积金中心等部门核实真实性，防范提取风险。
旺苍管理部上门催缴维权职工
深入开展党史学习教育，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，充分保障职工合法权益，旺苍县管理部积极行动，于4月7日-8日深入欠缴3个月的燕子乡、农建乡两家卫生院，宣讲《住房公积金条例》及政策法规，开展催缴工作。
在上门催缴中，管理部工作人员向卫生院送达“催缴通知书”，全面解读公积金《条例》及政策法规，宣传逾期不缴或少缴公积金的严重性，责令卫生院限期10日内足额补缴职工欠缴的公积金，并督促卫生院公积金专管员按时、足额为职工缴存公积金，欠缴单位负责人均现场书面落实补缴公积金时间，催缴工作取得显著成效，切实维护了职工的合法权益。
为在职职工按月、足额缴存住房公积金，维护职工的合法权益，是公积金人的职责和使命。旺苍管理部全体职工将攻坚克难，抓重点、突难点，克服困难做好归集缴存工作，切实维护广大职工的合法权益。
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