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关于优化调整住房公积金政策的解读

办公室、机关党委，各科、管理部：

为贯彻落实《广元市进一步促进房地产市场平稳健康发展若干措施》文件精神，广元市住房公积金管理中心印发《关于优化调整住房公积金政策通知》（广住发〔2024〕19号）文件，于2024年10月10日起实施，现解读如下。

一、提高住房公积金贷款限额

进一步加大资金支持力度，将公积金贷款双职工（夫妻双方缴纳住房公积金）100万元、单职工（仅本人缴纳住房公积金）80万元限额提高到双职工120万元、单职工100万元。

二、提高多孩家庭住房公积金贷款限额

在公积金贷款最高限额基础上，二孩家庭、三孩家庭贷款限额分别再提高10万元、20 万元。即二孩家庭贷款限额双职工130万元、单职工110万元；三孩家庭贷款限额双职工140万元、单职工120万元。

（一）贷款对象和条件，贷款期限和利率，办理程序，贷款偿还和贷后管理按照广元市住房公积金管理中心贷款政策执行。

（二）享受多孩家庭贷款额度需提供医学证明、户籍证明类材料任一项。
三、实行住房公积金“又提又贷”

缴存职工购买自住住房时，允许提取本人及配偶账户内公积金余额支付购房首付款，同时可以申请住房公积金贷款。

（一）申请对象及条件

1.缴存职工购买自住住房先取后贷，提取本人及配偶账户内公积金支付购房首付款后，可以申请住房公积金贷款。

2.缴存职工购买自住住房先贷后取，申请住房公积金贷款后，可申请购房提取本人及配偶账户内公积金支付购房首付款。若遇已办理月对冲业务的，可取消签约后次月办理购房首付提取，再签约月对冲。

3.当年度已办理租房提取后购房的，可享受住房公积金“又提又贷”政策。 

（二）办理时限

《商品房买卖合同》自备案登记之日起1年内办理。再交易自住住房以不动产权证书登记日起1年内办理。

（三）申请提取金额
全款购房的可全额提取。按揭贷款购房的提取金额不超过备案合同房款总额减去按揭贷款金额及房票金额的余额。

四、开展住房公积金“代际互助”

在我市辖区内购买自住住房。可提取本人、配偶及其父母、子女的住房公积金用于支付购房款；推行父母、子女使用住房公积金贷款互助购房，即父母、子女购买自住住房时可由互助成员申请住房公积金贷款。

（一）在我市辖区内购买自住住房，可提取本人、配偶及其父母、子女在广的住房公积金用于支付购房款。

1.申请对象及条件

（1）职工本人、配偶单独所有或职工本人与共有产权人共同所有。

（2）双方父母或子女无其他未结清的个人住房公积金贷款。

2.申请材料

申请人身份证、银行卡，夫妻共同提取的，提供配偶身份证、银行卡及结婚证。父母、子女共同提取的，提供身份证，户籍证明类材料。

（1）购买商品房自住住房的，提供已登记备案的《商品房买卖合同》 《商品房买卖合同备案表》原件及复印件（原件验退）。

（2）购买再交易自住住房的，提供《不动产权证书》、过户后增值税发票或契税发票原件及复印件（原件验退）。

3.申请提取金额
（1）按揭贷款类。按揭贷款购房的提取金额不超过备案合同房款总额减去按揭贷款金额及房票金额的余额。

（2）全款付清类。共同申请的提取金额不超过购房备案合同房款总额。

4.申请流程
申请人及需要提取父母、子女公积金的相关人员一并到窗口申请办理。

5.受理审核
公积金窗口收到申请后，采集人像，录入系统办理。

（二）推行父母、子女使用住房公积金贷款互助购房，即父母、子女购买自住住房时可由互助成员申请住房公积金贷款。
1.贷款对象和条件，贷款期限和利率，办理程序，贷款偿还和贷后管理按照广元市住房公积金管理中心贷款政策执行。

2.明确贷款申请人与互助成员亲属关系，需提供互助成员身份证，户籍证明类材料。

五、开展“商转公”直转

开展“商转公”直转便民服务，由原来的“借款人自筹资金结清原商业贷款，解除原商业贷款抵押后，再申请住房公积金购房贷款”，变为“直接申请住房公积金购房贷款归还商贷本息”的新模式。

按照《广元市住房公积金个人住房商业贷款转个人住房公积金贷款实施细则（试行）》（广住发〔2023〕33号）执行。
六、实行二手房“带押过户”

为满足广大群众需求，解决二手房交易卖方提前还贷资金筹措难问题，提升二手房交易效率，开展二手房“带押过户”住房公积金贷款。

按照《广元市住房公积金管理中心再交易住房“带押过户”住房公积金贷款实施细则（试行）》（广住发〔2024〕21号）执行。

七、优化首套房认定标准

以住房公积金贷款次数作为认定房屋套数的依据，并执行相应利率政策。

以公积金贷款记录作为住房公积金贷款房屋套数认定依据，无住房公积金贷款记录的执行首套房贷款政策；有一次住房公积金贷款记录且已结清贷款余额执行第二套房贷款政策。

八、优化还款流程
申请住房公积金贷款的借款人，在办理贷款业务的同时可签约月对冲协议，首次还款期即可执行委托扣款还贷。取消借款人首次还款在银行卡扣款的要求。

明确租房、购房提取办理

天府通办APP租房提取

在天府通办APP上申请办理租房提取的，申请人仅填写本次提取金额（本次可提取额度内）、（填写/选择）收款银行、收款账号，业务办理人员通过不动产查询接口核实该业务是否符合办理条件。
购房提取

预售商品房购房提取

  审核要素以《商品房买卖合同（预售）》和《商品房买卖合同备案表》为准。其他资料不变。
商品房转现房购房提取

审核要素以不动产权证书登记日起1年内为准，同一套住房仅可办理购房提取1次。其他资料参照再交易自住住房执行。

再交易自住住房购房提取

审核要素以不动产权证书登记日起1年内为准。其他资料不变。

全国数据共享、互联互通查询核验 

归集、提取全业务应全力使用数据共享、互联互通等平台查验，做到应查尽查。若遇查询失败，及时向相关科室反馈。
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